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Monyas «AJITEBPA»

YKaKHuTe, Kakoe M3 CJAEAYIONINX BhIPAKEeHHH NPUHHMAaET HaWMMEHbIllee 3HaYeHHUe:
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Ha¥izure KoopAuHATY TOUKHU A.

o 1 A

Orser:

Mexxay KaKHMH COCEAHHMMHM IEJBIMHM YHCJIAMHM PACIOJO¥KEHO Ymciao —+/13 +17?

OTBer:

Pemmnte ypaBHeHHE %(x +2)+ %(x +3)+ %(x -5) = 2.

OrBer:
I'papux KaxkoM H3 IPHUBEAEHHBIX HHUKE (QYHKIHHA 71|
N300paK€éH Ha PUCYHKe? {
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leomeTpuueckas nporpeccus (a,) 3ajaHa yciaosuamu: &, =—-64, q ., = —Ean. Haign-
Te a4o

OrBer:

2 2.2
BeimosHHTE AeseHUE: ( y) 5 (—17—%)

OTBer:

Pemure HepaBenctso 16x2 > 1.

YKaXuTe PUCYHOK, Ha KOTOPOM OTMEUEHO MHOYKECTBO DeIlleHHil HepaBEeHCTBA.
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Moayas «I'EOMETPHUS»

Yron A pasHOGeapeHHOM Tpamenmuun ABCD pasen 75°. U3 Touku D npoBepeHa Ops-
Mas, KoTopas mnepecekaeT npamyio BC B touke K, u CD = DK. Haninanre yron CDK.
OTBeTr paliTe B rpagycax.

OrBeT:

l'umoreHy3a HpAMOYroJIbHOTO TpeyroJbHHKa paBHa 29. OauH u3 ero xareToB paBeH 21.
Hailigure gpyroii kKarter.

OTBer:

JIuaronajap nmpaAMOyrojJbHHKa paBHa 10, a yron Mexxkay AmaroHajgamu paBeH 60°. Haii-
AUTe ILIOIaAb NMPAMOYTrOJbHHUKA.

OrtBer:

C
Haiigure cumyc yrina BAC TpeyroasHnka ABC, H300pa’k€HHOrO
Ha pHCYHKe. 3

OTBerT:





[image: image3.png]VkaxuTe B OTBETE HOMEpa BEPHLIX YTBEPKIEHUM.

1) Ecan nBe mapajiesbHble NPAMbIE MEpPeceYeHbl TPeTbeil NPAMOM, TO BHYTPEHHHE OJ-
HOCTOPOHHHE YIJILI DaBHBI.

2) Ecau npu mepeceyeHUH ABYX NPAMBIX TpeThbeil CyMMa COOTBETCTBEHHBIX YIJIOB paBHAa
180°, To npsiMble mapaJjJeIbHBI.

3) Ecau aBe npsMble NMepOneHAUKYJIADHBI TpeTheld NIpAMOM, TO 3TH JABe NpAMBIE Mmapas-
JIeJIbHBI.

Orser:

Moayas «PEAJIBHASI MATEMATHKA»

IIpu KIaccupMKAUKM TYPHCTCKHUX IIOXOJOB HX OTHOCAT K TOMY MJIHM HHOMY BUAY TYypU3-
Ma, K TOM HJIH HHOM KAaTeropumm cJOXXHocTH. {1 BeJOCHIEAHBIX IIOXOJOB KaTeropus
CJI0KHOCTH OIIpedesiseTcs cJeAyIoien Tabsuiei:

Kareropusa cJ0XXHOCTH IOXOJa ' 1 2 3 4 5

IIpoxoskHUTEILHOCTL MOXO0AAa B AHAX (He MeHee) 6 8 10 13 16

IIpoTsa'k€HHOCTh MOXOAa B KHJIOMETpax (He MeHee) 250 | 400 | 600 | 800 | 1000

BesnocunegHbIH II0XOJ MNPOTAMKEHHOCTbIO 676 KHJIOMeTpoB mnpomoJsikaiaca 14 pgueil.
Ha xakyio HaMBBICIIYIO KATETOPHUIO CJOXKHOCTH MOJYKET NPEeTeHAOBATh STOT IIOXOX?

OrtBer:

Ha pucyHke mnokasaHO, KaK H3MeHAJIACh TeMIlepaTrypa BO3JayXa Ha IPOTAKEeHHU OFHHX
cyTok. Ilo ropusoHTAIM yKasaHO BpeMA CYTOK, IO BEePTHKAJH — 3HAUeHHE TeMIlepaTy-
pel B rpaaycax lleascusa. Haligure HamMeHblIee 3HaueHHe Temneparypbl. OTBer gaiite
B rpagycax Lleancus.
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[image: image4.png]IlogoxonHblit Hajsior cocraBasier 13% ot 3apabormoii maatel. Ilocie yaep:kaHus Hajora
Banepuit UBarnosuu mosyuus 11310 py6aeii. Ckoabko pyOieit cocraBisier ero sapabor-
Haa miaara?

OrBer:

Ha BepmuBax ABYX COTOBBIX BHIIIEK PACHOJIOMKEHO II0 aHTeHHE. BBICOTHI BHINIEK pPaBHEI
40 m u 30 M. Paccrosume Mexay EumMu paBHo 70 M. Ha KakoM pacCTOAHHM OT IIepBOM
BBIIIKH HYXXHO BCTaTh, UYTOOLI PACCTOAHHA A0 O0EHX aHTEHH ObLIN OAMHAKOBHIMHU? OT-
BeT JaliTe B MeTpax.

OTBeT:

Ha pguarpaMmMe IOKasaHO coJep)KaHHE€ MHUTATEJNbHBIX BeIeCTB B CryIIEHHOM MOJIOKeE.
OnpepennTe Mo AuarpaMMe, colepsKaHHe KaKHX BeIllecTB IpeobJagaer.

CTYLIEHHOE MOJIOKO
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* K mpodyeMy OTHOCATCA BOJa, BUTaAaMMHBI U MHHepaJibHbIe BellleCTBa

1) Gesxu 2) KUuphI 3) yrieBojbl 4) mpouee

B cay4aiiHOM 3KCIepHMMeHTe CHMMETPUUYHYI0O MOHeTy OpocaioT Tpm pasa. Halgure Bepo-
ATHOCTb TOrO, UTO pEIlKa BHINaJeT POBHO 2 pasa.

OTBeT:

IlepeBecTn 3HayeHHe TeMIlepaTyphl mo mkajie Ileabcusa B mxany dapeHremra mo3BOJIA-
et ¢dopmyna F = 1,8C + 32, rme C — rpaaycel llenscusa, F — rpagycel Papenrenra.
Kakas rtemmeparypa mo mikajige Ilenscuma coorBercTByer 213 rpaaycam no mkane ®Pa-
peHreiita? OTBeT OKPYIJIMTE A0 AECATHIX.

Orger:
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YACTD 2

ITpu eéwvinoanenuu 3adanuii 21-26 ucnonv3yime omdenvnviii aucm. Crhauana
yKadxcume HOMep 3a0anHus, a 3amem 3anuurume ezo pewenue u omeem. Iuwume
4émko u pa3bopuueo.

Moayas «AJITEBPA»
Pemure ypaBHeHUe (x2 + 2x)2 —2(x+ 1)2 =1

Ha usrorosnenune 180 geraseii mepBeiii paboumii Tparur Ha 3 yaca MeHbIIe, YeM BTO-
poit. CKOJBKO pneraneii B 4ac jgejlaeT BTOpPOM pabouuii, ecjau H3BECTHO, YTO IePBHIH
3a 4yac nejaeT Ha 3 merasau Oosblie?

2x% + x
2x% + x?
npaMaa y = kx umeer ¢ rpadpHMKOM POBHO OJHY OOIIYIO TOUYKY.

ITocTpoitTe rpadux GyHKOUU Y = U OIpejejuTe, NP KaKUX 3HAYEHUAX K

Mogyas «TEOMETPHS»

Kacarensabie CA u CB K OoKpy:KHoCcTu 00pa3yioT yroa ACB, pasHbrii 112°. Haiigure Be-
JUYMHY MeHbIleir ayru AB, ctAruBaeMoil TodkaMu Kacauus. Orser malTe B rpaaycax.

B tpeyroabauxke ABC AB = AC u £1 =/2. loxkaxxure, uro £3 = ZLA4.

B BrinykJoM deTwhipéxyroabHuke ABCD otmeueHnsl ToukKM K, L, M u N — cepeauHbl
cropoun AD, AB, BC u CD coorBercrBenHno. Paccrosanue mexxay ToukamMmu K um L pas-
HO 8, Mexxay ToukamMu K u N — 14. Haiigure miaomaar ueTsipéxyroanrHuxka KLMN,
ecan auaroHaau AC u BD o6pasyior yroa 30°.




